
Зубні пасти та їх види.

Зубні пасти - це засоби для догляду за порожниною рота, підтримки здоров'я зубів і
вирішення багатьох стоматологічних проблем, призначені для щоденного використання.
Зважаючи на величезну різноманітність цих гігієнічних засобів необхідно розібратися у
видах зубних паст.

Профілактичні зубні пасти. Такі пасти покликані забезпечувати ретельний догляд за
зубами і порожниною рота кожен день, захищаючи зуби від каріозних уражень і
запальних процесів ясен та слизової оболонки ротової порожнини.

Зубні пасти від пародонтозу. Зубні пасти цього різновиду активно запобігають і
усувають запалення і кровоточивість ясен. Зубні пасти для боротьби з пародонтозом
поєднують у своєму складі комбінацію активних речовин - антибактеріальних сполук,
мінералів та витяжок з лікарських рослин, які чудово знезаражують порожнину рота,
вбивають хвороботворні мікроби, перешкоджаючи утворенню зубного нальоту.

Противокаріозні зубні пасти. Дані засоби для гігієни порожнини рота і зубів є
прекрасною профілактикою прогресування карієсу. Карієс, як багато хто знає, вражає
найчастіше зубну емаль у важкодоступних місцях. За рахунок активних компонентів зубні
пасти від карієсу ефективно проникають у важкодоступні місця, справляючись з
каріозними ураженнями.

Зубні пасти для чутливих зубів. Засоби для гігієни порожнини рота для зубів з
підвищеною чутливістю призначені для зубів з тонкою емаллю. Принцип роботи таких
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паст має відношення до канальців дентину. Дані види зубних паст закупорюють
мікроотвори в дентині зуба. При чищенні зубів цими пастами здійснюється активізація
основних інгредієнтів пасти, що заповнюють дентин навіть на великій глибині. Після
закупорки отворів у дентині активними інгредієнтами пасти, пропадає біль при дотику
емалі зуба з дратівливими чинниками.

Пасти для відбілювання. Такі пасти роблять на зуби відбілюючу дію. У свою чергу зубні
пасти для відбілювання поділяються на дві категорії - пасти з вмістом хімічних
відбілювачів і пасти з вмістом абразивних чистячих компонентів. Перед використанням
необхідно ознайомитися з усіма протипоказаннями.

Зубні пасти без фтору. Зубні пасти, зі складу яких виключений фтор, призначені для
догляду за зубами, що страждають від флюорозу. Флюороз - це підвищений вміст фтору
в зубній емалі, наприклад, з причини проживання людини в регіоні з підвищеною
концентрацією фтору у водопровідній воді. При цьому часте використання паст і
ополіскувачів для порожнини рота з вмістом фтору може призвести до його надлишку в
емалі зубів, тому використання даних гігієнічних засобів рекомендується тільки особам,
чия зубна емаль сильно схильна до ризику прогресування карієсу.

Дитячі зубні пасти. Фахівці в галузі стоматології рекомендують використовувати дітям
до шести років особливі дитячі зубні пасти. Зубні пасти для дітей - це гігієнічні засоби, до
яких пред'являються високі вимоги, тому що емаль дитячих зубів не сформована до
кінця. До того ж діти часто ковтають зубну пасту при чищенні зубів. Тому дитячі зубні
пасти зобов'язані бути безпечними навіть у разі проковтування. Сучасні виробники
пропонують дитячі пасти з різними смаками, що полегшує процес привчання дитині до
щоденної процедурі чищення зубів.

Зубні пасти для курців. Ці зубні пасти призначені для догляду за зубами, власники яких
палять. Такі гігієнічні засоби ефективно знімають наліт від тютюну, від кави і чаю,
скорочують утворення нальоту і зубного каменю, зберігають свіжий подих.
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